

# VILOVÁK

listopad 2023

INFORMAČNÍ LIST FARNOSTI EVANGELICKÉ CÍRKVE METHODISTICKÉ V PRAZE 10 - STRAŠNICÍCH

## ÚVODNÍK

Milí sourozenci,

velmi mě oslovilo povolání Petra, jak je zaznamenáno v Lukášově evangeliu v 5. kapitole. Ježíš udělal zázrak. Plná síť byl způsob, jak ukázat rybářovi, že Ježíš není jen obyčejný člověk. Jak jinak by mohl rybář, který se celou noc namáhá a nic nechytí, pochopit, že Ježíš je Bůh? Bylo to povolání na míru. A Petr poslechl a rozhodl se následovat tohoto zvláštního Božího posla. Určitě v tu chvíli nechápal vše ohledně Krista, ale chápal dost, aby mu věřil a šel za ním. Naše povolání od Krista je také osobní. Mluví takovým jazykem, abychom mu rozuměli. Ukazuje, že je dobrý. Ukazuje nám plné síť tam, kde jsme se sami zoufale namáhali. A říká nám jako Petrovi: „Pojď za mnou“. Budeš shromažďovat ryby pro mě. Tak to je náš úkol, rozhodit síť a všechny, koho můžeme, přivádět ke Kristu. Aby co nejvíc lidí pochopilo, že jen u něj jsou plné síť a plný život.

Když jsme se dívali na zpracování povolání Petra v seriálu The Chosen, byl jsem dojatý. Dotklo se mě, jak zoufalý člověk, může najít novou naději. Jak se změní život člověka, když ho Ježíš povolá.

Tak si přeji, aby vše, co děláme a žijeme, mělo Kristova Ducha. Aby vše ukazovalo na naplněný život v něm. My také určitě spoustu věcí nechápeme, ale můžeme mít jasno, koho následujeme. Můžeme mít jasný směr. A přeji nám, abychom viděli plné síť.

Váš kazatel Milan Mrázek

## SKUPINKY

**Farní skupinka** – setkávání každý týden (jednou v úterý v 19h a jednou ve čtvrtek v 18h)

**Skupinka u Mrázků** – každé pondělí od 17:30h

**Skupinka mužů** – 1x za 14 dní v úterý v 17:30

## BIBLICKÁ HODINA

Ve čtvrtek v 19h – si přečteme většinou 3 texty z Bible, které se týkají příběhu ze seriálu The Chosen. Pak si pustíme příslušnou epizodu a na závěr o tom všem diskutujeme. Uvedení do děje pomáhá pochopit, kdo vlastně Ježíš je. Sledovat je možné také seriál doma a k tomu se zamyslet nad otázkami, které jsou k tomu připravené.

## CVIČENÍ

Cvičení pro ženy s Martinou se rozrostlo a každé úterý v 18h se schází kolem 8 žen a pilně pod vedením Martiny cvičí. Musely se přesunout do velkého sálu, aby se vešly.

V úterý jednou za 4 týdny bude možné hrát ping pong. Příští hra bude 21. listopadu od 19h také ve velkém sále.

## FILMOVÝ KLUB

První pondělí v měsíci v 18:30h se sejdeme ke sledování filmu s následnou diskuzí. Každý je zván. Příští klub bude v pondělí 6.11. v 18:30 v klubovně a budeme promítat film Hannah Arendt z roku 2012.

## KALENDÁŘ

Na našich webových stránkách [www.ecmstrasnice.cz](http://www.ecmstrasnice.cz) (pod aktualitami) je možné se podívat na kalendář, kde jsou sborové akce uvedené. Jestli si nejste jisti, kdy se co děje, tak se tam podívejte a dozvíte se, kdy je skupinka a další program: <http://www.ecmstrasnice.cz/kalendar/>.

## **ADVENT**

Jako v loňském roce i letos přesuneme od 1. adventní neděle začátek našich bohoslužeb na 18h (po Novém roce vrátíme zpět na 10h). Program je velmi nabitý a zahájí ho koncert Oborohu a kapely Citová záležitost Milana Pokorného.

2.12. sobota - 18h koncert Oborohu a skupiny Citová záležitost (zajišťuje Milan Pokorný)

3.12. neděle - od 15h výroba adventních věnců (zajišťuje Martina Stránská)

Od 18h Rybova mše Vánoční s umělci z Národního divadla

10.12. neděle - 15h zdobení perníčků (zajišťuje Hanka Gärtnerová) od 18h bohoslužba

17.12 neděle - Jarmark (koordinuje Dana Mrázková – můžete už nosit své výrobky k prodeji) + v rámci Vánoční bohoslužby od 18h vystoupí studenti z gymnázia v Nových Butovicích

v neděli 24.12. **Půlnoční bohoslužba** od 22h (bohoslužba v 10h ani v 18h nebude)

neděle 31.12. - bohoslužba od 18h + po krátké bohoslužbě bude možnost posezení a povídání o tom, co nám uplynulý rok dal a vzal

## **SBOROVÝ VÍKEND NA POUŠTI**

Na jaře bychom rádi podnikli sborový víkend na Poušti. Spojili bychom společně strávený čas s brigádou. Rádi bychom to uskutečnili na konci dubna, termín ještě upřesníme. Začínali bychom v pátek večer a končili v neděli odpoledne. Bylo by možné se účastnit i jen na část víkendu. Každý podle svých možností. Dopravu budeme koordinovat.

## **K MODLITBÁM**

- Milan Pokorný – plánovaná operace
- Helena Litošová – zotavení po operaci kyčle
- Jarka Hoblíková v domě seniorů ve Vysočanech (návštěvy možné po telefonické domluvě)

---

Vydává Evangelická církev metodistická, Vilová 512/26, 100 00 Praha 10 - Strašnice, kazatel Milan Mrázek. Rozhovory a návštěvy kdekoliv a kdykoliv lze domluvit na tel. 606754025. Za obsah odpovídá kazatel (MM). Příspěvky můžete posílat na adresu sboru nebo na email: [strasnice@umc.cz](mailto:strasnice@umc.cz)